
 様式２－２  平成 2４年度一日体験学習アンケート実施結果 

 学校番号  ４９  学校名  栃木県立足利清風高等学校 大学科名  普通科 

  下記（１）、（２）、（３）のそれぞれの人数の合計について様式２－１ 

「平成２４年度一日体験学習実施報告書」の学科別の「中学生」の参加者数と一致 

させてください。 

 １〕参加の動機 

  １．自分の意志で                〔 ２７４ 〕名 

  ２．先生にすすめられて             〔   ２ 〕名 

  ３．親や親戚にすすめられて           〔  ２１ 〕名 

  ４．友達に相談して               〔  １５ 〕名 

  ５．なんとなく参加したくて           〔  １５ 〕名 

  ６．その他（ 兄弟・姉妹          ） 〔   ２ 〕名 

                                       合   計  〔 ３２９ 〕名 

 ２〕学校・学科の理解 

  １．学校・学科の教育上の特色や内容がよく理解できた    〔 １５７〕名 

  ２．学校・学科の教育上の特色や内容がだいたい理解できた  〔  １７１〕名 

  ３．学校・学科の教育上の特色や内容があまり理解できなかった〔   １〕名 

                                                 合  計    〔 ３２９〕名 

 ３〕全体として 

  １．大変参考になった                〔  ２４３〕名 

  ２．少し参考になった                〔   ８５〕名 

  ３．あまり参考にならなかった            〔    １〕名 

                                               合  計〔  ３２９〕名 

 ４〕自由記入の欄の主なものを記入してください。 

   ・体験授業が楽しくできた。内容が良くわかりやすかった。 

  ・学校・先生の印象・雰囲気がよかった。 

  ・中学校との違いがわかってよかった。 

  ・補助の先輩方を見てとても明るく、楽しい学校だと感じた。 

  ・部活動の説明もあるとよかった。 

 



様式２－２  平成 2４年度一日体験学習アンケート実施結果 

 学校番号  ４９  学校名  栃木県立足利清風高等学校 大学科名  商業科 

  下記（１）、（２）、（３）のそれぞれの人数の合計について様式２－１ 

「平成２４年度一日知体験学習実施報告書」の学科別の「中学生」の参加者数と一致 

させてください。 

 １〕参加の動機 

  １．自分の意志で                〔 ２０９〕名 

  ２．先生にすすめられて             〔   １〕名 

  ３．親や親戚にすすめられて           〔  １９〕名 

  ４．友達に相談して               〔  １０〕名 

  ５．なんとなく参加したくて           〔  １３〕名 

  ６．その他（ 兄弟・姉妹          ） 〔   ２〕名 

                                       合   計  〔 ２５４〕名 

 ２〕学校・学科の理解 

  １．学校・学科の教育上の特色や内容がよく理解できた    〔 １５４〕名 

  ２．学校・学科の教育上の特色や内容がだいたい理解できた  〔  ９７〕名 

  ３．学校・学科の教育上の特色や内容があまり理解できなかった〔   ３〕名 

                                                 合  計    〔 ２５４〕名 

 ３〕全体として 

  １．大変参考になった                〔 ２１６〕名 

  ２．少し参考になった                〔  ３６〕名 

  ３．あまり参考にならなかった            〔   ２〕名 

                                               合  計〔 ２５４〕名 

 ４〕自由記入の欄の主なものを記入してください。 

   ・授業が楽しくできた。体験学習がわかりやすかった。 

   ・小切手の作成など大変だったが、先輩方の親切でよかった。 

   ・資格が取れるのがよいと思った。 

   ・マナーや校則などが厳しいと感じた。 

   ・部活動の見学がしたかった。 

    

 


